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   д)1) описание и обоснование конструктивных решений зданий и сооружений

включая их пространственные схемы, принятые при выполнении расчетов

строительных конструкций

  Проектом стадии Р, раздела Конструктивные решения предусмотрен ряд

мероприятий для усиления и замены конструкций, в ходе работ по капитальному

ремонту:

- Разборка потолочного пространства (из дощатого покрытия), с

возможностью остатка материала для последующего монтажа;

- Демонтаж ненесущих чердачных стоек;

- Демонтаж подкосов осуществить поочередно по одному, во избежании

обрушения кровельного покрытия;

- Демонтаж части напольного покрытия в осях 4-5/Б-В, для монтажа

дополнительной опорной колонны;

- Усиление центрального лежня, с опиранием на центральные колонны с

помощью стальной закладной, монтаж производить с устройством

такелажных работ (методом поддомкрачивания телескопическими стойками)

чердачного балочного перекрытия, демонтаж/монтаж осуществить

поочередно, во избежании обрушения кровельного покрытия;

- Устройство затяжек стропильных ног;

- Устройство жесткого соединения стропильной системы крыши, а также

чердачного балочного перекрытия;

- Ремонт покрытия крыши (из ондулина) в местах технических пробоин,

гидроизоляционным материалом;

- Устройство пароизоляции чердачного перекрытия;

- Устройство нового покрытия потолочного пространства (из дощатого

покрытия);

- Восстановительный ремонт после вскрытия напольного пространства.

- Все деревянные конструкции обработать огнезащитными составами и

антипереннами.

Порядок производства работ:

1. Разборка потолочного пространства из дощатого материала (типа вагонка,

или аналог);

2. Устройство поддерживающего каркаса чердачного перекрытия из

телескопических стоек и связующих ригелей, технология монтажа и размеры

указаны в проекте;

3. Демонтаж участка напольного покрытия в осях 4-5/Б-В;

4. Демонтаж ненесущих чердачных стоек в количестве 3 шт;

5. Монтаж дополнительной стойки опирания остова крыши с жестким

защемлением верх/низ в количестве 1 шт;

6. Устройство стальных обойм на существующие деревянные колонны, стальные

закладные детали крепятся шпильками. Сама закладная деталь

обваривается по кругу в процессе монтажа из 2 составляющих.

Противопожарные работы выполнять на основании СП 2.13130.2020 Системы

противопожарной защиты;

7. Устройство центрального лежня с защемлением шпилькой с существующим, с

шагом крепления через каждые 300-500 мм;

8. Демонтаж/монтаж подкосов кровли. Работы выполнять поочередно по одному 
подкосу, во  избежании обрушения кровельного покрытия, демонтаж подкосов в 
количестве 10 шт., монтаж подкосов в количестве 40 шт. (по количеству 
стропильных ног);
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